



1 ΦΩΤΟ: Ν. ΖΑΜΠΕΛΗΣ



2

Εορτασμοί επετείου της Ένωσης της Επτανήσου (1-5)

Για τον εορτασμό της 147ης επετείου Ένωσης της Επτανήσου με τη Μητέρα Ελλάδα, η Περιφέρεια Λευκάδας, ο Δήμος Λευκάδας και ο Ορχέστρας Λευκάδας με τη συμμετοχή της Φιλαρμονικής Εταιρίας Λευκάδας πραγματοποίησαν μια σειρά από εκδηλώσεις στη Λευκάδα.

Εκτός από τις επίσημες χαρακτηριστικές εκδηλώσεις, η 22η Πανεπιστημιακή Έκθεση Ζωγραφικής, η παρουσίαση από τα χορευτικά τμήματα των σπουδών «ΟΡΦΕΑΣ», «Πήγασος» και "Ν. Χορωδία", χορόν από τα Επτάησια και τη Συνάντηση Χορωδιών («Αρμονία» Αταλάνης, Χορωδία «Νέα Μουδανιά» Θεσσαλονίκης, Γυναικεία Χορωδία Αγ. Στεφάνου Ατικής, Χορωδία Μουσικοπαιδαγωγικού Ομίλου «ΟΡΦΕΥΣ» Λευκάδας, «Νέα Χορωδία» Λευκάδας), καταθέσεις στεφάνων και δοξολογία γέτος είχαμε και δύο νέες και σημαντικές συναυλίες που αξίζει να αφιερώσουμε λίγες γραμμές και μερικές φωτογραφίες παραπάνω.

Η πρώτη συναυλία για ορχήστρα και φωνή έγινε την Παρασκευή 20 Μαΐου στον Ιδρυτικό Νάο του Πατοκράτορα Λευκάδας που ευγενικά παραχώρησε ο ιδιοκτήτης του κ. Σπύρος Στυύρου. Η συναυλία κλασικής μουσικής ήταν σε έργα Βαχ και Ρεγκλεσί (φ. 1-3). Την καταπληκτική ορχήστρα ενκόρδων που ταξίδευε με τις νότες τους, τους τυχερούς θεατές αποτελούσαν οι: Γιώργος Παναγιωτίδης και Βανέσσα Αθανασίου - βιολιά, Ελένη Βεργιά Τόγια - βιολιά, Μιχάλης Πορφύρας - βιολαντιέλο, Χρύσα Γρέβα - Κοντρίνο, με σολίστ τις μαντικές φωνές της Σοφράνου Ελληνικής Ζερβού και Μέτσο σοπράνο Θεοδώρας Μπάκα. Το καλωσόρισμα στη συναυλία πραγματοποίησε η πρόεδρος του Ορχέστρας Μαρία Ρούσου και παρευρέθησαν μεταξύ άλλων, ο αντιπεριφερειάρχης, ο Δήμαρχος και ο Μητροπολίτης Λευκάδας.

Οι εκδηλώσεις έκλεισαν την Κυριακή 22 Μαΐου στην αίθουσα της Φιλαρμονικής με την αντήγηση του Χρονικού της Ένωσης με θέμα: «Ο Αγ. Βαλαάριος και το πολιτικό αρχέτυπο. Λαϊκή πολιτική του αγώνα για την Ένωση.» από την κ. Παρασκευή Κογιδά-Βρετού, δρ.

Φιλοδογίας. Η ευχάριστη έκπληξη της βραδιάς ήταν η πρώτη συναυλία του «Μουσικού Συνόλου της Φιλαρμονικής Εταιρίας Λευκάδας» (φ 4-5). Το σύνολο έπαιξε μουσική από ταινίες, τζαζ και λαϊν που συνοδεύονταν από χορό από μαθητές της Σχολής Χορού της «Ευρυδίκης Μεσοήν». Το σύνολο αποτελούσαν οι μουσικοί της



3



Zampetakis Nikos
Photostash

Λεξιμάννα Οσίου Γεώργιου

Η Μητρόπολη Λευκάδας & Ιθάκης φέρνει τον Οσίου Γεώργιου του Κωνσταντίνου των Μητροπολιτών Δρυπίδας της Μονής Ανδρήγιος του Σωτήρος Ρομπορίας, των Μοναχών, Ιερέων κ.λπ. Φανερωμένης όπου πραγματοποιήθηκε ημερίδα Μαΐου πραγματοποιήθηκε ημερίδα

Εγκαίνια Ναυτικού Μουσείου

Την Κυριακή 29 Μαΐου στη Μονή των Αγίων Αποστόλων πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του νέου Ναυτικού Μουσείου